PAGE  
17

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ІНЖЕНЕРНИЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ

ЗАПОРІЗЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

КАФЕДРА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ, ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА

ФІНАНСІВ
ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ

	
	
	Н.Г. Метеленко

	(підпис)
	
	(ініціали та прізвище)

	«______»____________2021 р.




ПЛАНУВАННЯ І КОНТРОЛЬ НА ПІДПРИЄМСТВІ
РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

підготовки 
бакалавра

очної (денної) та заочної (дистанційної) форм здобуття освіти

спеціальності 076 Підприємництво,  торгівля та біржова справа
освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова справа»

	Укладач 
	Ткаченко Є.Ю. кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів


	Обговорено та ухвалено

на засіданні кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів
	
	Ухвалено науково-методичною радою

Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ



	Протокол №    від “    ” __________ 2021 р.

Завідувач кафедри


	
	Протокол №    від “    ” __________ 2021 р.

Голова науково-методичної ради

Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ



	
	
	В.В. Глущевський
	
	
	
	Т.А. Шарапова

	(підпис)
	
	(ініціали, прізвище)
	
	(підпис)
	
	(ініціали, прізвище)

	Погоджено

з навчально-методичним відділом
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	(підпис)
	
	(ініціали, прізвище)
	
	
	
	


2021 рік

1. Опис навчальної дисципліни
	1
	2
	3

	Галузь знань, спеціальність, 

освітня програма

 рівень вищої освіти 
	Нормативні показники для планування і розподілу дисципліни на змістові модулі 
	Характеристика навчальної дисципліни

	
	
	очна (денна) форма здобуття освіти
	заочна (дистанційна)

 форма здобуття освіти

	Галузь знань

07 «Управління та адміністрування»
	Кількість кредитів –  7
	Вибіркова  


	
	
	Цикл дисциплін 

вільного вибору студента в межах спеціальності

	Спеціальність

076 «Підприємництво, торгівля та біржова справа»
	Загальна кількість годин – 210
	Семестр:

	Освітньо-професійна програма

Підприємництво, торгівля та біржова справа
	
	1 -й
	1 -й

	
	Змістових модулів – 12
	Лекції

	
	
	28 год.
	 12 год.

	
	
	Практичні

	
	
	42 год.
	12 год.

	Рівень вищої освіти: бакалаврський

	Кількість поточних контрольних заходів – 19


	Самостійна робота

	
	
	140 год.
	 186 год.

	
	
	Вид підсумкового семестрового контролю: 

екзамен


2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою навчальної дисципліни «Планування та контроль на підприємстві» є   надання студентам ґрунтовних теоретичних знань та практичних навичок з  питань планування і контролю основних напрямків діяльності підприємства в  умовах функціонування ринкових відносин, озброєння майбутніх фахівців сучасною науковою методологією, передбачення економічних наслідків  управлінських рішень, та їх обґрунтування на підставі використання принципів  і методів планування, з метою забезпечення ефективності господарювання на  рівні підприємства як первинної ланки виробництва.
Основними завданнями дисципліни «Планування та контроль на підприємстві» є вивчення дисципліни є:

– набуття теоретичних знань, необхідних для кваліфікованого вирішення практичних задач при плануванні та контролю;

– навчання  студентів методикам і навичкам планово-економічних розраху нків при плануванні виробництва і збуту продукції, ресурсного забезпечення  виробництва, зведених показників-витрат і фінансів; 

– показ методів обґрунтування проектів оновлення продукції, організа ційно-технічного розвитку підприємства 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути таких результатів навчання (знання, уміння тощо) та компетентностей:

	Заплановані робочою програмою результати навчання та компетентності
	Методи і контрольні заходи

	1
	2

	Загальні компетентності:

· ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях.

· ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

· ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

· ЗК8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.  


	Методи:

Наочні методи (схеми, моделі, алгоритми).

Словесні методи (лекція, пояснення, робота з підручником).

Практичні методи (творчі завдання, контрольні, складання схем і алгоритмів).

Логічні методи (індуктивні, дедуктивні, створення проблемної ситуації).

Проблемно-пошукові методи (репродуктивні).

Метод формування пізнавального інтересу (навчальна дискусія, створення цікавих ситуацій).

	Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:

· СК2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.

· СК3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин.

· СК4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.

· СК5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності.

· СК7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.

· СК9. Здатність до організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур.

· СК10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням ризиків. 
	Методи:

Дослідницький (самостійна робота, проекти).

Наочні методи (схеми, моделі, алгоритми).

Проблемно-пошукові методи (репродуктивні).

Практичні методи (творчі завдання, контрольні, складання схем і алгоритмів).

Логічні методи (індуктивні, дедуктивні, створення проблемної ситуації).

Метод формування пізнавального інтересу (навчальна дискусія, створення цікавих ситуацій).

	Програмні результати навчання: 

1 Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях.

2 Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.

3 Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

4 Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати відповідальність за результати.

5 Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення безпечної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.

6 Вміти застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.

7 Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності за допомогою сучасних методів.

8 Знати нормативно-правове забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і застосовувати його на практиці.

9 Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів.

20 Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури ринків та результатів діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з урахуванням ризиків.
	Методи контролю і самоконтролю (усний, письмовий, програмований, практичний).

Контрольні заходи: 

теоретичне тестування за змістовим модулем.




Міждисциплінарні зв’язки. Засвоєння навчального матеріалу курсу «Планування та контроль на підприємстві» базується на знаннях з дисциплін  «Планування та управління фінансами промислових підприємств»,  «Контролінг у підприємницькій діяльності», «Економіка торговельного підприємства». Набуті при вивченні даного курсу знання необхідні для подальшого вивчення курсів: «Стратегія підприємства», «Внутрішньо-економічний механізм підприємства».
3. Програма навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Система планування на підприємстві.
Сутність планування як науки, його предмет, об'єкт і методи дослідження. Характеристика понять план та планування. Планування як розумовий процес.  Переваги та недоліки планування. Чинники, що обмежують застосування планування в сучасних вітчизняних умовах. Форма плану. Змістова  характеристика планування як орієнтованої на майбутнє діяльності з прийняття рішень. Альтернативність вибору та критерії прийняття раціональних рішень. Економічна раціональність і способи її досягнення. Формальний, інкрементальний і системний підходи у плануванні. Значення планування на підприємстві в умовах ринку. Місце планування у структурованій за різновидами управлінській діяльності. Планування як процес складання і прийняття планів; планові процедури за умов різної визначеності зовнішнього середовища. Основні принципи планування. Методи планування. Показники як результати перетворення наявної інформації у інформацію для планування. Класифікація показників плану. Порівнянність показників. Система дій, необхідних для виконання плану.

Планування як функція у системі управління підприємством. Об’єкти  та предмет планування. Організація планової роботи на підприємствах. Принципи планування. Методи планування. Перспективне та поточне планування. Стратегічний  план підприємства та порядок його розроблення. Тактичні плани та їх розділи.  Оперативне планування. Бізнес-план. Поняття інформаційної та нормативної бази  планування. Класифікація норм та нормативів. Характеристика основних груп норм та  нормативів
Змістовий модуль 2. Прогнозування та інформаційна та нормативна база планування.
Суть і принципи прогнозування. Прогнозування розвитку (стану) підприємства або організації . Принципи прогнозування. Види прогнозування та класифікація прогнозів. Прогнозування за об’єктами прогнозування. Науково-технічне прогнозування. Економічне прогнозування.  Соціально-політичне прогнозування. Прогнозування з використанням інтуїції. Пошукове прогнозування. Нормативне або нормативно-цільове прогнозування. Методи прогнозування. Фактографічні методи прогнозування. Евристичні методи. Інтуїтивні методи. Аналітичні методи. 

Інформаційна база планування. Внутрішня інформація. Зовнішня інформація. Поділ інформації на вихідну, проміжну та результативну.

Сутність норм та нормативів. Їх класифікація. Прогресивність норм та нормативів, глибина їх використання, а також ступінь охоплення ними всіх аспектів виробничо-господарської діяльності. Функції норм і нормативів.  Норми і нормативи за методом розроблення, за тривалістю планового періоду. Система економічних норм і нормативів. Норми та нормативи витрат праці. 

Нормування використання засобів праці. Нормування матеріальних витрат.  Норми та нормативи організації виробничого процесу.  Фінансові нормативи. 

Змістовий модуль 3. Оперативно-календарне та бізнес планування та контроль.

Суть, зміст і завдання оперативно-календарного планування і контролю.  Ритмічність виробництва.  Види і системи оперативно-календарного планування. Особливість  оперативно-календарного планування і контролю в одиничному виробництві.  Оперативно-календарне планування і контроль у серійному виробництві.  Оперативно-календарне планування і контроль у масовому виробництві.   Оперативне регулювання роботи підприємства. 
Сутність бізнес-планування та призначення бізнес-плану. Бізнес- планування як обґрунтування підприємницької ідеї, ділового проекту, його  функціональна спрямованість. Відмінність бізнес-планів щодо сфери  застосування, складу предметної галузі, масштабів виробництва тощо. Склад і  структура бізнес-плану і технологія його розробки. Вибір різновиду методики  бізнес-плану з урахуванням його функціональної приналежності, виду діяльності,  масштабів виробництва. Послідовність розробки.
Змістовий модуль 4. Планування обсягів продажу та виробничої програми.
Виробнича програма підприємства, її зміст, календарний розподіл та оптимізація. Основні завдання виробничої програми. Методи  формування виробничої програми підприємства. Послідовність раціональної  розробки виробничої програми. Характеристика системи вимірників обсягів  виробництва продукції.  

Планування промислових виробництв. Обґрунтування вибору і розмірів  промислових виробництв. Планування обсягів виробництва та асортименту  продукції.  Планування обсягів виробництва продукції у вартісному вираженні.  Планування продажу продукції. Портфель замовлень підприємства та його  зв'язок з планом виробництва продукції. Планування виробничої потужності підприємства та оптимізація  виробничої програми.

Змістовий модуль 5. Планування виробничої потужності.
Види виробничої потужності, чинники, що її визначають та послідовність  розрахунків. Методика розрахунку виробничої потужності.  Визначення максимально можливого випуску продукції з наявної  потужності. Система показників використання виробничої потужності.

Змістовий модуль 6. Планування потреби в  персоналі та коштів на оплату праці.
Зміст і порядок планування персоналу та оплати праці. Інформаційні дані  для планування кількості працівників, кадрового забезпечення і продуктивності  праці. Планування продуктивності праці. Принципи формування структури  персоналу. Планування чисельності персоналу. Визначення чисельності  працюючих на підприємстві з використанням лінійного програмування.  Планування кадрового забезпечення. Планування функціонального технологічного, та кваліфікаційного розподілу праці. 
Принципи оплати праці  передбачені законодавством України. Методичні підходи до визначення  системи оплати праці. Планування фонду оплати праці.  Планування матеріального стимулювання праці в підприємстві. Вплив  різних форм матеріального стимулювання праці на продуктивність праці та  результати виробничої діяльності. Планування розвитку соціально-трудових  відносин.

Змістовий модуль 7. Планування матеріально-технічного забезпечення та  виробничої інфраструктури. 

Зміст, завдання та послідовність розроблення плану матеріально- технічного забезпечення. Планування потреби в матеріально-енергетичних ресурсах. Сучасні методи і методики планування потреби в матеріальних  ресурсах. Вибір постачальника та планування поставок матеріальних ресурсів.  Розрахунок запасів та регулювання їх розмірів. Види запасів. Методи  теорії управління запасами. Оптимізація системи створення економічно  обґрунтованих запасів.  Баланси матеріальних ресурсів та їх види. Порядок складання балансів  матеріальних ресурсів.  Особливості визначення потреби виробничих підрозділів у матеріальних  ресурсах у різних типах виробництв.

 Особливості функціонування та планування діяльності підрозділів  виробничої інфраструктури. Планування забезпечення підприємства  технологічним оснащенням. Планування діяльності інструментальних цехів.  Планування діяльності ремонтного виробництва. Планування  енергозабезпечення підприємства. Планування діяльності транспортного   обслуговування виробництва.

Змістовий модуль 8. Планування та контроль собівартості продукції.
Собівартість продукції та принципи її формування. Мета, завдання та  характеристика процесу планування собівартості продукції. Класифікація   витрат та групування їх за економічними елементами.  Класифікація витрат на виробництво. Номенклатура і склад економічних  елементів. Номенклатура і склад статей витрат у сільськогосподарських  підприємствах. Сучасні методи калькулювання продукції.  Планування витрат виробничої собівартості. Планування зведеного  кошторису витрат на виробництво. Калькулювання собівартості окремих видів  продукції. Планування витрат структурних підрозділів методом бюджетування.  Планування зниження витрат за техніко-економічними факторами.
Змістовий модуль 9. Фінансове  планування  та контроль.

Сучасні підходи до формування фінансової політики підприємства. Зміст  та завдання фінансового плану, його складові та зв'язок з іншими розділами  плану підприємства. Оперативне фінансове планування. Касовий план.  Методичні основи розробки фінансового плану. Планування потреби у  фінансових ресурсах. Планування фінансових результатів підприємства.  Визначення точки беззбитковості. Баланс доходів і видатків (бюджет  підприємства). Планування фінансових показників.  Планування розподілу прибутку і потреби у зовнішньому фінансуванні.  Планування заходів щодо запобігання банкрутства.
Змістовий модуль 10. Планування інвестиційної діяльності підприємства.
Теоретичні основи інвестиційного проектування. Зміст інвестиційного  проекту розвитку промислового  виробництва та методика його розробки. Життєвий  цикл інвестиційного проекту. Етапи експертизи інвестиційного проекту.  Формування грошових потоків проекту. Методи оцінки ефективності  інвестиційного проекту. Впровадження інвестиційного проекту у виробництво.

Змістовий модуль 11. Планування організаційно-технічного розвитку підприємства.
Технічний та організаційний розвиток як складова інноваційних процесів  і спосіб досягнення стратегічних цілей підприємств. Планування технічного та  організаційного розвитку підприємства. Методи та показники ефективності  організаційно-технічних заходів. Джерела фінансування заходів плану  організаційно-технічного розвитку підприємства. Порядок формування  програми освоєння нових видів продукції.  Планування реалізації проектів організаційно-технічного розвитку  підприємства. Оцінювання результатів реалізації плану організаційно- технічного розвитку підприємства. Планування підвищення ефективності  виробництва.  
Змістовий модуль 12. Планування оновлення продукції.
Формування планів оновлення продукції, їх склад, завдання і контроль за  їх виконанням. Дослідження ринку перед розробленням та впровадженням  нової (оновленої) продукції. Склад і завдання формування плану оновлення  продукції. Планові розрахунки ефективності оновлення продукції. Планування  витрат на підготовку й освоєння виробництва нової продукції Оптимізаційні планові розрахунки нововведень продукції та планування  витрат на підготовку і освоєння виробництва нової продукції.  Об’ємно-календарне планування підготовки виробництва нової продукції.  Мережні і сіткові методи планування підготовки виробництва та освоєння  нових виробів.

4. Структура навчальної дисципліни

	Змістовий модуль
	Усього

годин
	Аудиторні (контактні) години
	Самостійна робота, год
	Система накопичення балів

	
	
	Усього

годин
	Лекційні 

Заняття, год
	Практичні  заняття, год
	
	Теор.

зав-ня,

 к-ть балів
	Практ.

зав-ня,

к-ть балів
	Усього балів

	
	
	
	о/дф.
	з/дист

ф.
	о/д ф.
	з/дист

ф.
	о/д ф.
	з/дист

ф.
	
	
	

	1
	15
	6/2
	2
	1
	4
	1
	9
	13
	2
	4
	5

	2
	15
	8/2
	4
	1
	4
	1
	7
	13
	2
	3
	5

	3
	15
	8/2
	4
	1
	4
	1
	7
	13
	2
	3
	5

	4
	15
	6/2
	2
	1
	4
	1
	9
	13
	2
	3
	5

	5
	15
	6/2
	2
	1
	4
	1
	9
	13
	2
	3
	5

	6
	15
	6/2
	2
	1
	4
	1
	9
	13
	2
	3
	5

	7
	15
	6/2
	2
	1
	4
	1
	9
	13
	2
	3
	5

	8
	15
	6/2
	2
	1
	4
	1
	9
	13
	2
	3
	5

	9
	15
	6/2
	2
	1
	4
	1
	9
	13
	2
	3
	5

	10
	15
	4/2
	2
	1
	2
	1
	11
	13
	2
	3
	5

	11
	15
	4/2
	2
	1
	2
	1
	11
	13
	2
	3
	5

	12
	15
	4/2
	2
	1
	2
	1
	11
	13
	2
	3
	5

	Усього за змістові модулі
	180
	70/24
	28
	12
	42
	12
	110
	156
	24
	36
	60

	Підсумковий семестровий контроль

залік
	30
	
	
	
	
	
	30
	30
	20
	20
	40

	Загалом
	210
	100


5. Теми лекційних занять

	№ змістового 

модуля
	Назва теми
	Кількість

годин

	
	
	о/д

ф.
	з/дист

ф.

	1
	1. Підприємство як об’єкт планування.

2. Система планування на підприємстві.
	2
	1

	2
	3. Основи прогнозування.

4. Інформаційна та нормативна база планування.
	4
	1

	3
	5. Оперативно-календарне планування та контроль.

6. Бізнес-планування.
	4
	1

	4
	7. Планування обсягів продажу.

8. Планування виробничої програми.
	2
	1

	5
	9. Планування виробничої потужності.
	2
	1

	6
	10. Планування потреби в  персоналі.

11. Планування коштів на оплату праці.
	2
	1

	7
	12. Планування матеріально-технічного забезпечення виробництва.

13. Планування виробничої інфраструктури.
	2
	1

	8
	14. Планування та контроль собівартості продукції.
	2
	1

	9
	15. Фінансове  планування  та контроль.
	2
	1

	10
	16. Планування інвестиційної діяльності підприємства.
	2
	1

	11
	17. Планування організаційно-технічного розвитку підприємства.
	2
	1

	12
	18. Планування оновлення продукції.
	2
	1

	Разом
	28
	28


6. Теми практичних  занять

	№ змістового 

модуля
	Назва теми
	Кількість

годин

	
	
	о/д

ф.
	з/дист

ф.

	1
	1. Підприємство як об’єкт планування.

2. Система планування на підприємстві.
	4
	1

	2
	3. Основи прогнозування.

4. Інформаційна та нормативна база планування.
	4
	1

	3
	5. Оперативно-календарне планування та контроль.

6. Бізнес-планування.
	4
	1

	4
	7. Планування обсягів продажу.

8. Планування виробничої програми.
	4
	1

	5
	9. Планування виробничої потужності.
	4
	1

	6
	10. Планування потреби в  персоналі.

11. Планування коштів на оплату праці.
	4
	1

	7
	12. Планування матеріально-технічного забезпечення виробництва.

13. Планування виробничої інфраструктури.
	4
	1

	8
	14. Планування та контроль собівартості продукції.
	4
	1

	9
	15. Фінансове  планування  та контроль.
	4
	1

	10
	16. Планування інвестиційної діяльності підприємства.
	2
	1

	11
	17. Планування організаційно-технічного розвитку підприємства.
	2
	1

	12
	18. Планування оновлення продукції.
	2
	1

	Разом
	42
	12


7. Види і зміст поточних контрольних заходів

	№ змістового модуля
	Види поточних контрольних заходів
	Зміст поточного контрольного заходу
	*Критерії оцінювання
	Усього балів

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Тест 1
	Питання для підготовки: 

 Сутність планування як науки, його предмет, об'єкт і методи дослідження. Характеристика понять план та планування.  Чинники, що обмежують застосування планування в сучасних вітчизняних умовах. Форма плану. Змістова  характеристика планування як орієнтованої на майбутнє діяльності з прийняття рішень.  Формальний, інкрементальний і системний підходи у плануванні. Значення планування на підприємстві в умовах ринку.  Методи планування.  .
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали.
	2

	
	Практична робота 1
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 1,5 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	 1,5

	
	Практична робота 2
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	
	1,5

	Усього за ЗМ 1
	3
	
	
	5

	2
	Тест 2
	Питання для підготовки: 

Суть і принципи прогнозування. Прогнозування розвитку (стану) підприємства або організації . Принципи прогнозування. Види прогнозування та класифікація прогнозів. Прогнозування за об’єктами прогнозування.  
Інформаційна база планування. Внутрішня інформація. Зовнішня інформація. Поділ інформації на вихідну, проміжну та результативну.
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали.
	2

	
	Практична робота 3
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 1,5 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	1,5

	
	Практична робота 4
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	
	1,5

	Усього за ЗМ 2
	3
	
	
	5

	3
	Тест 3
	Питання для підготовки: 

Суть, зміст і завдання оперативно-календарного планування і контролю.  Ритмічність виробництва.  Види і системи оперативно-календарного планування. Сутність бізнес-планування та призначення бізнес-плану. Склад і  структура бізнес-плану і технологія його розробки. Вибір різновиду методики  бізнес-плану з урахуванням його функціональної приналежності, виду діяльності,  масштабів виробництва. Послідовність розробки.
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали.
	2

	
	Практична робота 5
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 1,5  балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	1,5

	
	Практична робота 6
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	
	1,5

	Усього за ЗМ 3
	3
	
	
	5

	4
	Тест 4
	Питання для підготовки:

Виробнича програма підприємства, її зміст, календарний розподіл та оптимізація. Основні завдання виробничої програми. 

Планування промислових виробництв. Обґрунтування вибору і розмірів  промислових виробництв. Планування обсягів виробництва та асортименту  продукції.  Планування обсягів виробництва продукції у вартісному вираженні.  Планування продажу продукції. Портфель замовлень підприємства та його  зв'язок з планом виробництва продукції. 
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10

Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали.
	2

	
	Практична робота 7
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,2 до 1,5 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	1,5

	
	Практична  робота 8
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	
	1,5

	Усього за ЗМ 4
	3
	
	
	5

	5
	Тест 5
	Питання для підготовки: 

 Види виробничої потужності, чинники, що її визначають та послідовність  розрахунків. Методика розрахунку виробничої потужності.  Визначення максимально можливого випуску продукції з наявної  потужності. Система показників використання виробничої потужності.
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється у 0,2 бали.
	2

	
	Практична  робота 9

	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 1,5 до  3  балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	3

	Усього за ЗМ 5
	2
	
	
	5

	6
	Тест 6
	Питання для підготовки: 

Зміст і порядок планування персоналу та оплати праці. Інформаційні дані  для планування кількості працівників, кадрового забезпечення і продуктивності  праці. Планування продуктивності праці. Принципи формування структури  персоналу. Планування чисельності персоналу. Принципи оплати праці  передбачені законодавством України. Методичні підходи до визначення  системи оплати праці. Планування фонду оплати праці.  Планування матеріального стимулювання праці в підприємстві. 
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється в 0,2 бали.
	2

	
	Практична  робота 10
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 1,5 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	1,5

	
	Практична  робота 11
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	
	1,5

	Усього за ЗМ 6
	3
	
	
	5

	7
	Тест 7
	Питання для підготовки: 

Зміст, завдання та послідовність розроблення плану матеріально- технічного забезпечення. Планування потреби в матеріально-енергетичних ресурсах. 

 Особливості функціонування та планування діяльності підрозділів  виробничої інфраструктури. Планування забезпечення підприємства  технологічним оснащенням. 
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється в 0,2 бали.
	2

	
	Практична  робота 12
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 1,5 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	1,5

	
	Практична  робота 13
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 1,5 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	1,5

	Усього за ЗМ 7
	3
	
	
	5

	8
	Тест 8
	Питання для підготовки: 

Собівартість продукції та принципи її формування. Мета, завдання та  характеристика процесу планування собівартості продукції. Класифікація   витрат та групування їх за економічними елементами.  Класифікація витрат на виробництво. Номенклатура і склад економічних  елементів. 
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється в 0,2 бали.
	2

	
	Практична  робота 14
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 3 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	3

	Усього за ЗМ 8
	2
	
	
	5

	9
	Тест 9
	Питання для підготовки: 

Зміст  та завдання фінансового плану, його складові та зв'язок з іншими розділами  плану підприємства. Оперативне фінансове планування. Касовий план.  Планування потреби у  фінансових ресурсах. Планування фінансових результатів підприємства.  Визначення точки беззбитковості. Баланс доходів і видатків (бюджет  підприємства). Планування фінансових показників.  Планування розподілу прибутку і потреби у зовнішньому фінансуванні.  
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється в 0,2 бали.
	2

	
	Практична  робота 15
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 3 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	3

	Усього за ЗМ 9
	2
	
	
	3

	10
	Тест 10
	Питання для підготовки: 

Теоретичні основи інвестиційного проектування. Зміст інвестиційного  проекту розвитку промислового  виробництва та методика його розробки. Життєвий  цикл інвестиційного проекту. Етапи експертизи інвестиційного проекту.  Формування грошових потоків проекту. Методи оцінки ефективності  інвестиційного проекту. Впровадження інвестиційного проекту у виробництво.
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється в 0,2 бали.
	2

	
	Практична  робота 16
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 3 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	3

	Усього за ЗМ 10
	2
	
	
	5

	11
	Тест 10
	Питання для підготовки: 

Технічний та організаційний розвиток як складова інноваційних процесів  і спосіб досягнення стратегічних цілей підприємств. Планування технічного та  організаційного розвитку підприємства. Методи та показники ефективності  організаційно-технічних заходів. Джерела фінансування заходів плану  організаційно-технічного розвитку підприємства. Порядок формування  програми освоєння нових видів продукції.  
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється в 0,2 бали.
	2

	
	Практична  робота 17
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 3 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	3

	Усього за ЗМ 11
	2
	
	
	5

	12
	Тест 12
	Питання для підготовки: 

Формування планів оновлення продукції, їх склад, завдання і контроль за  їх виконанням. Дослідження ринку перед розробленням та впровадженням  нової (оновленої) продукції. Склад і завдання формування плану оновлення  продукції. Планові розрахунки ефективності оновлення продукції. Планування  витрат на підготовку й освоєння виробництва нової продукції 
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 10.

Правильна відповідь оцінюється в 0,2 бали.
	2

	
	Практична  робота 18
	Вимоги до виконання та оформлення: 

Практична робота: розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
	Практична робота за змістовим модулем оцінюється від 0,5 до 3 балів з урахуванням відповідей на задачі і ситуації . Загальна максимальна сума балів визначається кількістю завдань в роботі.
	3

	Усього за ЗМ 12
	2
	
	
	5

	Усього за змістові модулі
	30
	
	
	60


*(критерії оцінювання за електронним посиланням)
8. Підсумковий семестровий контроль

	Форма 
	Види підсумкових контрольних заходів
	Зміст підсумкового контрольного заходу
	Критерії оцінювання
	Усього балів

	1
	2
	3
	4
	5

	Залік
	Тестування
	Питання для підготовки: див. питання до ЗМ 1–12 у таблиці 7.

Тестування передбачає обмежену у часі (40 хвилин) відповідь на теоретичні питання. 

У разі дистанційної форми навчання екзамен проходить у тестовій формі через платформу Moodle.
	Тестові питання оцінюються:

правильно/

неправильно.

Кількість питань – 20.

Правильна відповідь оцінюється у 1 бал.
	20

	
	Розв’язання задачі 
	Розв’язання задач і практичних ситуацій, відповіді на проблемні питання
У разі дистанційної форми навчання екзамен проходить через платформу Zoom.
	Індивідуальне практичне завдання, оцінюється від 5 до 20 балів
	20

	Усього за підсумковий семестровий контроль
	2
	
	
	40
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